11Iro

HNmMs: eBreHun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2012 22:21:50

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.02.2012 09:58:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256906/answer/257190




He meHee, yeM uepe3 MecsI] IIOCIe IpUEMa IIOCIeTHEero aHTUOaKTEPHUAIbHOTO IIpelapaTta o
moboMy TTOBOAY, cHaliTe criepMy(He Ma30K) Ha 6aknoceB u UIIIIII.



